



La Scala Speisekarte

https://speisekarte.menu Meistershofener Straße 14, Friedrichshafen, Germany +497541953999 - https://www.pizzeria-la-scala.de









La Scala Speisekarte



Salate

SALAT

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Reis

RISOTTO

Starters

RISOTTO PILZE

Das Mittagsmenii Im Riva

MENÜ 6 – PIZZA NACH WAHL 6 €

Verwendete Zutaten

CHAMPIGNONS

OLIVEN

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

VEGETARIER

VEGETARIANA

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PIZZA

PASTA

SPAGHETTI

NUDELN

Das Mittagsmenii Im La Scala

MENU 2 – FARFALLE SAPORITE	6€
MENÜ 8 – PIZZA TRICOLORE	9€
MENÜ 7 – FILETTO DI NASELLO	10 €
MENÜ 5 – COTOLETTA DI MAIALE	8€
MENÜ 4 – INSALATA DEL PASTORE	7€
MENÜ 3 – LASAGNE BOSCAIOLO	7€
MENÜ 1 – BAVETTE ALLA NOSTROMO	6€

La Scala Speisekarte



La Scala

Meistershofener Straße 14, Friedrichshafen, Germany Öffnungszeiten:

Montag 11:00-00:00 Dienstag 11:00-00:00 Mittwoch 11:00-00:00 Donnerstag 11:00-00:00 Freitag 11:00-00:00 Samstag 11:00-00:00 Sonntag 11:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu